

Universidad

A punto de caramelo

Tras la confirmación del Ministerio de Educación de que habrá presupuesto para la ejecución del Acuerdo de estabilización y promoción del profesorado universitario, la Consellería de Educación ha puesto la parte correspondiente de su propio bolsillo para su aplicación. El trabajo que nos queda por hacer en las tres universidades consiste en vigilar con detalle la concreción del acuerdo, con la vista puesta en aprovechar todos los recursos para que el profesorado en cuestión se beneficie de los avances que en justicia le corresponde. Las Juntas de Personal y las Secciones Sindicales nuestras están metidas ya en faena.